



# Moneta Money konsolidace půjček

Bankovní konsolidace půjček od společnosti MONETA Money Bank a.s.

**Osobní půjčka se sloučením - konsolidace**  
 Udělejte si pořádek ve financích a ještě ušetřete. Konsolidaci sjednáte snadno online

**Máte-li teď půjček víc, můžete hned ušetřit**  
 Zavolejte mi

**Sloučením můžete snížit své splátky až o 50 %**  
 Začněte přidáním úvěrů, které chcete konsolidovat včetně kreditních karet a kontokorentů

Kolik byste si u nás rádi půjčili?  Kč

Vaše sjednocená půjčka	
Měsíčně	0 Kč
Roční úroková sazba od	4,9 %
RPSN	5,0 %
Za dobu trvání splatíte	0 Kč

Podrobné informace: [www.okfin.cz/konsolidace/moneta-money](http://www.okfin.cz/konsolidace/moneta-money)

## Základní informace

Konsolidace	<b>30 000 Kč – 800 000 Kč</b>
Max. počet konsolidací	<b>neomezeně</b>
Splatnost	<b>24 měsíců - 10 let</b>
RPSN	<b>5,10 % p.a.</b>
Způsob splacení	<b>měsíční splátka</b>
Poskytnutí úvěru	<b>1 795 Kč (při sjednání na pobočce nebo po telefonu)</b>
Vedení úvěrového účtu	<b>zdarma</b>
Web	<b><a href="http://www.moneta.cz/pujcky-a-uvery/sloucení-pujcek">www.moneta.cz/pujcky-a-uvery/sloucení-pujcek</a></b>

## Poskytovatel konsolidace půjček Moneta Money

**MONETA Money Bank a.s.**  
Vyskočilova 1442/1b  
14028 Praha 4  
IČ: 25672720

# Výhody a nevýhody Moneta Money konsolidace půjček

## Výhody

- Limit pro sloučení půjčky je u Monety až 800 000 Kč
- Možnost dlouhé doby splácení (celkem až 120 měsíců)
- Až o 2 % lepší úrok při sjednání konsolidace půjček se spolužadatelem
- Sloučit je možné nejen vlastní závazky, ale i závazky rodinných příslušníků
- Moneta Money Bank zajistí splacení stávajících půjček za vás

## Nevýhody

- Chybí možnost konsolidovat leasing
- U konsolidace půjček nad 500 000 Kč je nezbytný spolužadatel (např. manželka)

## Naše hodnocení

Sloučení půjčky od Monety nabízí skvělý úrok i vysoký limit. Výhodou je, že banka provede splacení všech závazků za vás, nelze ale bohužel konsolidovat leasing.

*„Moneta Money nabízí výhodou konsolidaci s velmi dobrou úrokovou sazbou. V případě, že budete mít spolužadatele (ten je ostatně u limitu nad 500 000 Kč podmínkou), pak můžete získat ještě o 2 % lepší úrokovou sazbu, než je běžné. Banka provede za klienta splacení stávajících závazků, nemusí tedy nic řešit. Bohužel ale není možné zahrnout do sloučení půjček také kontokorent a leasing. Konsolidovat u Monety však lze i závazky rodinných příslušníků. Škoda poplatku 1 795 Kč za vyřízení na pobočce nebo po telefonu, přes internet je naštěstí zdarma. Webové stránky jsou pěkně zpracované, obsahují ilustrativní kalkulačku, ale podrobných informací by mohlo být přecijen víc (zejména v sekci Časté otázky). Konsolidace od Monety jinak určitě patří mezi TOP mezi bankami.“*

**Hodnocení: 80 %**

## Více informací na [www.okfin.cz](http://www.okfin.cz)

**Zaujal vás tento produkt?** Podrobnější informace, recenze a zkušenosti návštěvníků, tabulku splátek a odpovědi na časté otázky naleznete na stránce [www.okfin.cz/konsolidace/moneta-money](http://www.okfin.cz/konsolidace/moneta-money)